
 
Van: Jude Foundation <info@judefoundation.nl>  
Verzonden: donderdag 3 november 2022 07:38 
Aan: gemeenteraad 
 
Onderwerp: Reactie mededeling wethouder Van Werven 
 
Beste raadsleden, 
 
Gistermiddag lazen wij de reactie van de wethouder op de motie die u vorige week aannam. Daar 
reageren wij In deze mail graag kort op. 
 
Vorige week waren wij blij dat de voltallige raad en het college bereid waren om een inhoudelijke 
afweging te maken op onze subsidieaanvraag en de toelichting die wij mondeling en schriftelijk 
hebben gegeven. En dat er de intentie was om te kijken naar een maatwerkoplossing. Afgelopen 
weken hebben we intensief contact gehad met de ambtenaar om te komen tot een passende 
subsidieaanvraag. We hebben 2 aangepaste aanvragen en begrotingen opgesteld en in zeer korte tijd 
een complexe aanvraag ingediend voor deelname aan het programma Samen. 
 
Nu wij de memo van de wethouder hebben gelezen, zijn we teleurgesteld in de reactie van het 
college. Er is een positieve grondhouding om de aanvraag van HAVEN 5 te honoreren maar daar is 
een voorwaarde aan verbonden waar we zelf geen invloed op uit kunnen oefenen. We hebben er 
alles aangedaan om de gemeente en HAVEN 5 tijdig, compleet en zo aantrekkelijk mogelijk aan te 
melden voor het programma Samen. Dat is gelukt! Er zijn echter 44 aanmeldingen waarvan er 6 
worden geselecteerd voor het programma inclusief de financiële ondersteuning. Of we geselecteerd 
worden is onzeker en als dat niet het geval is, vervalt de subsidie van de gemeente Huizen. Althans, 
zo lezen wij de mededeling.  
 
We hebben ons de afgelopen weken ook ingezet voor andere aanvullende financiering, door 
gesprekken aan te gaan met 2 fondsen. Met de vraag of zij HAVEN 5 financieel willen ondersteunen 
als we niet geselecteerd worden voor het programma Samen. Daar staan zij voor open. 
 
Wij doen onze uiterste best om het bedrag dat de gemeente niet financiert op een andere manier te 
financieren. Daarom vragen wij de ruimte om de voorwaarde ‘breder’ op te stellen. 
Bijvoorbeeld in de vorm van: Het college wil HAVEN 5 incidenteel ondersteunen, onder de 
voorwaarde van cofinanciering door het programma Samen of andere fondsen. 
 
Daarbij willen we benadrukken dat dit besluit op 3 november genomen moet worden omdat we aan 
de verhuurder duidelijkheid moeten geven over het huurcontract.    
 
Hartelijke groet, 
namens het bestuur van HAVEN 5 
Pia van Vulpen (voorzitter) 
Mirjam van Kuler (penningmeester) 
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